
ATA DA 1ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO DE 

PREVENÇÃO AO ASSÉDIO DO TRE-BA 

 

Aos  vinte e seis dias do mês de julho do ano de dois mil e vinte e 

um, às treze horas e trinta minutos teve início a 1ª Reunião 

Ordinária da Comissão de Prevenção e Enfrentamento do 

Assédio Moral e do Assédio Sexual, realizada por 

videoconferência. O Presidente da Comissão, Dr. Bruno Barros 

dos Santos, Juiz da 125º Zona Eleitoral deu início aos trabalhos, 

dando boas vindas aos membros da Comissão, ressaltou a 

importância  da Política prevista na Resolução 351/2020 do CNJ e 

da implementação  de mecanismos voltados à prevenção e 

combate a práticas de assédio nas relações de trabalho. 

Presentes ainda os seguintes membros: Fernanda Ramos de 

Miranda, Suely Silveira Passos, Jair Andrade da Cunha, Carla 

Pinto Bittencourt e Milena Fiuza Queiroz.  

Ficou determinado que nas próximas reuniões, serão convidados 

a participar os representantes do Ministério Público, da OAB e da 

Defensoria Pública indicados pelo respectivo órgão. 

Após as apresentações foram iniciados os debates e 

apresentadas sugestões pelos membros, sobre os trabalhos da 

Comissão. 

Os membros Jair Cunha e Suely Passos ficaram responsáveis por 

verificar junto à antiga Comissão de Assédio Moral todas as 

ações que já foram promovidas pela mesma, especialmente no 

período entre vinte e nove de novembro de dois mil e vinte até a 

data de constituição da nova Comissão, tendo em vista a 

necessidade de elaboração do relatório que deverá ser 



encaminhado ao CNJ, além da existência de formulários 

específicos para a realização de denúncias e demais informações 

relevantes à continuidade dos trabalhos. A servidora Suely 

Passos se comprometeu ainda a solicitar junto a Secretaria de 

Tecnologia e informação a criação de um endereço de e-mail 

para a Comissão. 

Carla Bittencourt ficou responsável por disponibilizar relatório 

das campanhas promovidas pela ASCOM, nos últimos meses, que 

contemplem a política prevista na Resolução 351/20 do CNJ, 

além de fazer levantamento de informações sobre a implantação 

de uma Ouvidoria de Gênero, para recebimento das denúncias. 

Comprometeu-se ainda a pesquisar fluxos de recebimento e 

processamento das denúncias, tema que será discutido pela 

Comissão na próxima reunião. 

Milena Queiroz ficou responsável pela confecção de esboço de 

um hotsite com as informações da Comissão, a ser publicado 

pelo TRE-BA. 

Fernanda Miranda ficou responsável por verificar junto a 

Ouvidoria do Tribunal, a possibilidade de criação da Ouvidoria de 

Gênero, devendo convidar o Chefe da unidade para participar da 

próxima reunião, bem como verificar junto a Presidência o 

procedimento a ser adotado para a validação e publicação do 

hotsite da Comissão. Comprometeu-se ainda a solicitar junto ao 

responsável, a inclusão do link da  Comissão de Prevenção e 

Enfrentamento ao Assédio Moral e Sexual, na página de 

Comissões do site do Tribunal, disponibilizando as informações 

básicas e onde posteriormente será disponibilizado o link de 

acesso ao hotsite. A servidora também irá solicitar, em nome da 

Comissão, relatórios tanto à Secretaria de Gestão de Pessoas 



quanto à Secretaria de Planejamento de Estratégia e Eleições, 

sobre as providências adotadas pelas mesmas para adequação 

do Tribunal à política prevista na Resolução CNJ nº 351/2020. 

Por fim, ficou agendada nova reunião da Comissão no dia nove 

de agosto de dois mil e vinte e um, às treze horas e trinta 

minutos. 

 

Bruno Barros dos Santos – Presidente 

Fernanda Ramos de Miranda - Servidora 

Suely Silveira Passos - Servidora 

 Jair Andrade da Cunha - Servidor 

 Carla Pinto Bittencourt – Colaboradora terceirizada 

 Milena Fiuza Queiroz - Estagiária 

 

 


